

Außenaufsteller mit Holzelement LMH Studioline - Individualanfertigung



- Grundrahmen: Aluminium (eloxiert) in silber, schwarz oder bronze
- Beschriftungsfläche: Aluminiumverbundplatte (3mm) in weißaluminium (RAL 9006) oder verkehrsweiß (RAL 9016)
- Leisten: ein- oder beidseitig aus Holz Eiche, Nussbaum oder Ahorn (geölt)
- Größe: individuellTiefe: 80 mm
- Montage: zum Einbetonieren mit seitlich verlängerten Verstärkungsrohren (Stahl 60 x 60 mm) oder zur Aufstellung mit Bodenplatten
- 2 Bodenplatten 350 x 120 x 6 mm, graualuminium (RAL 9007)
- Oberfläche wird mit einem speziellen Öl für den Außenbereich behandelt, jährliche Pflege mit Öl verlängert die Haltbarkeit deutlich

Bestellhinweis: Bei diesem Produkt handelt es sich um eine komplette Individualanfertigung. Wir freuen uns auf Ihre Anfrage!

Material	Aluminium, Holz
Größe	individuell
Farbigkeit	silber. schwarz oder bronze
Ausführung	Eiche, Nussbaum oder Ahorn

Montage	zum Einbetonieren oder mit Bodenplatte
Bestellhinweis	Produktionsware (Umtausch/Rückgabe nicht möglich)
Beschriftungsfläche	weißaluminium (RAL 9006) oder verkehrsweiß (RAL 9016)
Artikelnummer	iLMHOUTDOOR

Dieses Datenblatt wurde am 11.07.2024 automatisch erstellt. Änderungen nach diesem Zeitpunkt sind vorbehalten.